



PROTOKOLL

Direktionen, Nr 11

DATUM: 2023-04-19

MÖTESTID: Kl. 09.00

SVERIGES RIKSBANK
SE-103 37 Stockholm
(Brunkebergstorg 11)

Tel +46 8 787 00 00
Fax +46 8 21 05 31
registratorn@riksbank.se
www.riksbank.se

NÄRVARANDE: Närvarande direktionsledamöter

Erik Thedéen, ordförande

Anna Breman

Per Jansson

Martin Flodén

Aino Bunge

Övriga närvarande

Bo Broman, fullmäktiges ordförande (§1–5)

Pernilla Meyersson

Ulrika Söderberg

Ann-Leena Mikiver

Åsa Söder Nilsson

Maria Svalfors

Tommy Persson (§1–4)

Maria Sjödin (§1–5)

Anders Vredin (§1–5)

Mattias Erlandsson (§1–5)

Iida Häkkinen Skans (§1–5)

Mia Holmfeldt (§1–5)

Marianne Nessén (§1–5)

Olof Sandstedt (§1–5)

Hanna Eklöf (§4)

Emma Sandberg (§4)

Johanna von Rosen (§4)

Mika Lindgren (§4)

Emma Bylund (§4–5)

Christina Håkansson (§5)

Björn Lagerwall (§5)

Charlotte Edlund (§5)

Gustaf Lundgren (§5)

Henrik Lundvall (§5)

Jens Iversen (§5)

Jesper Johansson (§5)
Marie Hesselman (§5)
Peter Gustafsson (§5)
Pär Stockhammar (§5)
Vesna Corbo (§5)
Eva Forssell (§6)
Erik Andersson (§6)
Jonas Niemeyer (§6)

§ 1. Sammanträdet öppnas

Sammanträdet förklarades öppnat.

§ 2. Godkännande av dagordning

Dagordningen för dagens sammanträde godkändes.

§ 3. Remissvar En ny statistik över hushållens tillgångar och skulder

Maria Sjödin, avdelningen för penningpolitik, föredrog förslag till remissvar om betänkandet En ny statistik över hushållens tillgångar och skulder (SOU 2022:51), protokollsbilaga A.

Direktionen beslutade i enlighet med protokollsbilagan.

Denna paragraf förklarades omedelbart justerad.

§ 4. Övervakning av finansiell infrastruktur

Hanna Eklöf, avdelningen för finansiell stabilitet, föredrog förslag till beslut rörande annan verksamhet av betydelse för den finansiella infrastrukturen som ska övervakas av Riksbanken, protokollsbilaga B.

Direktionen beslutade i enlighet med protokollsbilagan.

§ 5. Penningpolitisk rapport

Mattias Erlandsson, avdelningen för penningpolitik, anmälde penningpolitisk rapport april 2023. Rapporten bordlades.

§ 6. Rapporter

- a) Eva Forssell, stabsavdelningen, informerade om inkomna remisser.
- b) Pernilla Meyersson, stabsavdelningen, rapporterade om frågor som diskuterats vid ledningsgruppens möten den 11 och 18 april 2023.
- c) Direktionens internationella rapporter bordlades till nästkommande sammanträde.

§ 7. Övrigt

Ingen övrig fråga behandlades.

§ 8. Sammanträdet avslutas

Sammanträdet förklarades avslutat.

Vid protokollet

Maria Svalfors

Justeras

Erik Thedéen

Anna Breman